

Golfové tábory v Beskydském golfovém klubu pro rok 2023.

1. termín (10.7. - 14.7. 2023) - Příměstský golfový tábor

Tento tábor je určen všem golfistům i negolfistům, kteří si chtějí užít v období letních prázdnin spoustu zábavy a naučit se základům golfu, případně se v golfu zdokonalit. Účastníci tábora budou trénovat na cvičných plochách a golfové Akademii (6 jamkové veřejné hřiště). Každodenní tréninková náplň tábora bude činit minimálně 3-4 hodiny. Další náplň dne se bude lišit dle zařazení do táborové skupiny (více informací níže). V případě soutěžních hráčů bude náplň činit individuální odpolední tréninky a také účast na pravidelných dětských trénincích. V případě rekreačních hráčů bude odpolední program obsahovat táborové hry, workshopy a spoustu dalšího. V rámci tábora budou účastníci soutěžit o mnoho zajímavých cen v různých golfových i negolfových disciplínách. V ceně tábora je jídlo 3x denně (2x svačinka, 1x oběd), neomezený pitný režim, připojištění, zajištění trenérů, tréninkových ploch, tréninkových míčků, vstupů na akademii, cen do soutěží a další. Kapacita tábora: 10 - 20 dětí. Délka tábora: 5 dnů (po-pá, od 7:30 do 16:00). Cena tábora: 4 900 Kč.

2. termín (7.8. - 11.8. 2023) - Golfový tábor s přespáním

Tento tábor je určen všem golfistům i negolfistům, kteří si chtějí užít v období letních prázdnin spoustu zábavy a naučit se základům golfu, případně se v golfu zdokonalit. Účastníci tábora budou trénovat na cvičných plochách a golfové Akademii (6 jamkové veřejné hřiště). Každodenní tréninková náplň tábora bude činit minimálně 4 hodiny. Další náplň dne se bude lišit dle zařazení do táborové skupiny (více informací níže). V případě soutěžních hráčů bude náplň činit individuální odpolední tréninky a také účast na pravidelných dětských trénincích. V případě rekreačních hráčů bude odpolední program obsahovat táborové hry, workshopy a spoustu dalšího. V rámci tábora budou účastníci soutěžit o mnoho zajímavých cen v různých golfových i negolfových disciplínách. V ceně tábora je zajištěno ubytování na 4 noci v Penzionu Mlýn, jídlo 5x denně (1x snídaně, 2x svačinka, 1x oběd, 1x večeře), neomezený pitný režim, připojištění, zajištění trenérů, tréninkových ploch, tréninkových míčků, vstupů na akademii, cen do soutěží a další. Kapacita tábora: 10 - 24 dětí. Délka tábora: 5 dnů/4 noci (od pondělí 7.8. 7:30 do pátku 11.8. 16:00). Cena tábora: 7 300 Kč

Doplňkové informace:

V letošním roce jsme se rozhodli opět rozdělit náplň tábora dle potřeb samotných účastníků. V přihlášce naleznete možnost zařadit účastníka do skupiny "soutěžní hráč", případně do skupiny "rekreační hráč". Skupina "soutěžní hráč" bude mít větší intenzitu tréninků v rámci tábora, dále se bude zúčastňovat obvyklých tréninků a bude chodit trénovat na Mistrovské hřiště pod dohledem trenéra. Tuto skupinu bude vést v rámci tábora Dušan Adamčík. Do této skupiny doporučujeme zařadit hráče, kteří v sezóně chtějí hrát turnaje typu Morava Cup a další. Skupina "rekreační hráč" bude v rámci tábora trénovat minimálně 3 - 4 hodiny denně. Hráči z této skupiny budou pravidelně chodit trénovat na Akademii a především na cvičné plochy. Tuto skupinu v rámci tábora povede Marian Tomanek. Do této skupiny doporučujeme zařadit hráče, kteří hrají rekreačně a chtějí se dále zdokonalovat, případně s golfem teprve začínají a v letošní sezóně chtějí pouze trénovat, případně se účastnit turnajů Ropický Kapucínek konaných na Akademii.

Marian Tomanek
email: tomanekmarian@gmail.com
Tel.: 723 370 417



Dušan Adamčík
email: dusangolfropice@gmail.com
Tel.: 604 582 257